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Umfrage 421485 'Umfrage - Gemeinsames europäische Wahlprogramm (CEEP)'

Ergebnisse

Umfrage 421485

Anzahl der Datensätze in dieser Abfrage: 519
Gesamtzahl der Datensätze dieser Umfrage: 519
Anteil in Prozent: 100.00%
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Kurz-Statistiken
Umfrage 421485 'Umfrage - Gemeinsames europäische Wahlprogramm (CEEP)'

Feld-Zusammenfassung für CEEP 2019 Kapitel 1

Soll dieser Textabschnitt in das gemeinsame europäische Wahlprogramm - CEEP aufgenommen
werden?

Antwort Anzahl Prozent

Ja (Y) 345 66.47%  
Nein (N) 21 4.05%  
Keine Antwort 66 12.72%  
Nicht beendet oder nicht gezeigt 87 16.76%  
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Umfrage 421485 'Umfrage - Gemeinsames europäische Wahlprogramm (CEEP)'

Feld-Zusammenfassung für CEEP 2019  Kapitel 1

Soll dieser Textabschnitt in das gemeinsame europäische Wahlprogramm - CEEP aufgenommen
werden?

Antwort Anzahl Prozent

Ja (Y) 331 63.78%  
Nein (N) 38 7.32%  
Keine Antwort 63 12.14%  
Nicht beendet oder nicht gezeigt 87 16.76%  

                             Seite 4 / 79



Kurz-Statistiken
Umfrage 421485 'Umfrage - Gemeinsames europäische Wahlprogramm (CEEP)'

Feld-Zusammenfassung für CEEP 2019 Kapitel 1

   			 				Soll dieser Textabschnitt in das gemeinsame europäische Wahlprogramm - CEEP
aufgenommen werden?  		 	 

Antwort Anzahl Prozent

Ja (Y) 283 54.53%  
Nein (N) 73 14.07%  
Keine Antwort 76 14.64%  
Nicht beendet oder nicht gezeigt 87 16.76%  
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Umfrage 421485 'Umfrage - Gemeinsames europäische Wahlprogramm (CEEP)'

Feld-Zusammenfassung für CEEP 2019 Kapitel 1

Soll dieser Textabschnitt in das gemeinsame europäische Wahlprogramm - CEEP aufgenommen
werden?

Antwort Anzahl Prozent

Ja (Y) 333 64.16%  
Nein (N) 41 7.90%  
Keine Antwort 58 11.18%  
Nicht beendet oder nicht gezeigt 87 16.76%  
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Umfrage 421485 'Umfrage - Gemeinsames europäische Wahlprogramm (CEEP)'

Feld-Zusammenfassung für CEEP 2019 Kapitel 1

Soll dieser Textabschnitt in das gemeinsame europäische Wahlprogramm - CEEP aufgenommen
werden?

Antwort Anzahl Prozent

Ja (Y) 380 73.22%  
Nein (N) 11 2.12%  
Keine Antwort 41 7.90%  
Nicht beendet oder nicht gezeigt 87 16.76%  
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Umfrage 421485 'Umfrage - Gemeinsames europäische Wahlprogramm (CEEP)'

Feld-Zusammenfassung für CEEP 2019 Kapitel 2

Soll dieser Textabschnitt in das gemeinsame europäische Wahlprogramm - CEEP aufgenommen
werden?

Antwort Anzahl Prozent

Ja (Y) 282 54.34%  
Nein (N) 34 6.55%  
Keine Antwort 61 11.75%  
Nicht beendet oder nicht gezeigt 142 27.36%  
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Umfrage 421485 'Umfrage - Gemeinsames europäische Wahlprogramm (CEEP)'

Feld-Zusammenfassung für CEEP 2019 Kapitel 2

Soll dieser Textabschnitt in das gemeinsame europäische Wahlprogramm - CEEP aufgenommen
werden?

Antwort Anzahl Prozent

Ja (Y) 299 57.61%  
Nein (N) 22 4.24%  
Keine Antwort 56 10.79%  
Nicht beendet oder nicht gezeigt 142 27.36%  
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Umfrage 421485 'Umfrage - Gemeinsames europäische Wahlprogramm (CEEP)'

Feld-Zusammenfassung für CEEP 2019 Kapitel 2

Soll dieser Textabschnitt in das gemeinsame europäische Wahlprogramm - CEEP aufgenommen
werden?

Antwort Anzahl Prozent

Ja (Y) 325 62.62%  
Nein (N) 15 2.89%  
Keine Antwort 37 7.13%  
Nicht beendet oder nicht gezeigt 142 27.36%  
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Kurz-Statistiken
Umfrage 421485 'Umfrage - Gemeinsames europäische Wahlprogramm (CEEP)'

Feld-Zusammenfassung für CEEP 2019 Kapitel 2

Soll dieser Textabschnitt in das gemeinsame europäische Wahlprogramm - CEEP aufgenommen
werden?

Antwort Anzahl Prozent

Ja (Y) 316 60.89%  
Nein (N) 17 3.28%  
Keine Antwort 44 8.48%  
Nicht beendet oder nicht gezeigt 142 27.36%  
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Kurz-Statistiken
Umfrage 421485 'Umfrage - Gemeinsames europäische Wahlprogramm (CEEP)'

Feld-Zusammenfassung für CEEP 2019 Kapitel 2

Soll dieser Textabschnitt in das gemeinsame europäische Wahlprogramm - CEEP aufgenommen
werden?

Antwort Anzahl Prozent

Ja (Y) 250 48.17%  
Nein (N) 50 9.63%  
Keine Antwort 77 14.84%  
Nicht beendet oder nicht gezeigt 142 27.36%  
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Kurz-Statistiken
Umfrage 421485 'Umfrage - Gemeinsames europäische Wahlprogramm (CEEP)'

Feld-Zusammenfassung für CEEP 2019 Kapitel 2

Soll dieser Textabschnitt in das gemeinsame europäische Wahlprogramm - CEEP aufgenommen
werden?

Antwort Anzahl Prozent

Ja (Y) 316 60.89%  
Nein (N) 15 2.89%  
Keine Antwort 46 8.86%  
Nicht beendet oder nicht gezeigt 142 27.36%  
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Umfrage 421485 'Umfrage - Gemeinsames europäische Wahlprogramm (CEEP)'

Feld-Zusammenfassung für CEEP 2019 Kapitel 2

Soll dieser Textabschnitt in das gemeinsame europäische Wahlprogramm - CEEP aufgenommen
werden?

Antwort Anzahl Prozent

Ja (Y) 331 63.78%  
Nein (N) 13 2.50%  
Keine Antwort 33 6.36%  
Nicht beendet oder nicht gezeigt 142 27.36%  
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Kurz-Statistiken
Umfrage 421485 'Umfrage - Gemeinsames europäische Wahlprogramm (CEEP)'

Feld-Zusammenfassung für CEEP 2019 Kapitel 3

Soll dieser Textabschnitt in das gemeinsame europäische Wahlprogramm - CEEP aufgenommen
werden?

Antwort Anzahl Prozent

Ja (Y) 276 53.18%  
Nein (N) 12 2.31%  
Keine Antwort 49 9.44%  
Nicht beendet oder nicht gezeigt 182 35.07%  

                            Seite 15 / 79



Kurz-Statistiken
Umfrage 421485 'Umfrage - Gemeinsames europäische Wahlprogramm (CEEP)'

Feld-Zusammenfassung für CEEP 2019 Kapitel 3

Soll dieser Textabschnitt in das gemeinsame europäische Wahlprogramm - CEEP aufgenommen
werden?

Antwort Anzahl Prozent

Ja (Y) 287 55.30%  
Nein (N) 6 1.16%  
Keine Antwort 44 8.48%  
Nicht beendet oder nicht gezeigt 182 35.07%  
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Kurz-Statistiken
Umfrage 421485 'Umfrage - Gemeinsames europäische Wahlprogramm (CEEP)'

Feld-Zusammenfassung für CEEP 2019 Kapitel 3

Soll dieser Textabschnitt in das gemeinsame europäische Wahlprogramm - CEEP aufgenommen
werden?

Antwort Anzahl Prozent

Ja (Y) 281 54.14%  
Nein (N) 10 1.93%  
Keine Antwort 46 8.86%  
Nicht beendet oder nicht gezeigt 182 35.07%  
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Kurz-Statistiken
Umfrage 421485 'Umfrage - Gemeinsames europäische Wahlprogramm (CEEP)'

Feld-Zusammenfassung für CEEP 2019 Kapitel 3

Soll dieser Textabschnitt in das gemeinsame europäische Wahlprogramm - CEEP aufgenommen
werden?

Antwort Anzahl Prozent

Ja (Y) 304 58.57%  
Nein (N) 3 0.58%  
Keine Antwort 30 5.78%  
Nicht beendet oder nicht gezeigt 182 35.07%  
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Kurz-Statistiken
Umfrage 421485 'Umfrage - Gemeinsames europäische Wahlprogramm (CEEP)'

Feld-Zusammenfassung für CEEP 2019 Kapitel 3

Soll dieser Textabschnitt in das gemeinsame europäische Wahlprogramm - CEEP aufgenommen
werden?

Antwort Anzahl Prozent

Ja (Y) 291 56.07%  
Nein (N) 11 2.12%  
Keine Antwort 35 6.74%  
Nicht beendet oder nicht gezeigt 182 35.07%  
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Kurz-Statistiken
Umfrage 421485 'Umfrage - Gemeinsames europäische Wahlprogramm (CEEP)'

Feld-Zusammenfassung für CEEP 2019 Kapitel 3

Soll dieser Textabschnitt in das gemeinsame europäische Wahlprogramm - CEEP aufgenommen
werden?

Antwort Anzahl Prozent

Ja (Y) 268 51.64%  
Nein (N) 24 4.62%  
Keine Antwort 45 8.67%  
Nicht beendet oder nicht gezeigt 182 35.07%  
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Kurz-Statistiken
Umfrage 421485 'Umfrage - Gemeinsames europäische Wahlprogramm (CEEP)'

Feld-Zusammenfassung für CEEP 2019 Kapitel 3

Soll dieser Textabschnitt in das gemeinsame europäische Wahlprogramm - CEEP aufgenommen
werden?

Antwort Anzahl Prozent

Ja (Y) 267 51.45%  
Nein (N) 18 3.47%  
Keine Antwort 52 10.02%  
Nicht beendet oder nicht gezeigt 182 35.07%  
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Kurz-Statistiken
Umfrage 421485 'Umfrage - Gemeinsames europäische Wahlprogramm (CEEP)'

Feld-Zusammenfassung für CEEP 2019 Kapitel 3

Soll dieser Textabschnitt in das gemeinsame europäische Wahlprogramm - CEEP aufgenommen
werden?

Antwort Anzahl Prozent

Ja (Y) 274 52.79%  
Nein (N) 18 3.47%  
Keine Antwort 45 8.67%  
Nicht beendet oder nicht gezeigt 182 35.07%  
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Kurz-Statistiken
Umfrage 421485 'Umfrage - Gemeinsames europäische Wahlprogramm (CEEP)'

Feld-Zusammenfassung für CEEP 2019 Kapitel 3

Soll dieser Textabschnitt in das gemeinsame europäische Wahlprogramm - CEEP aufgenommen
werden?

Antwort Anzahl Prozent

Ja (Y) 234 45.09%  
Nein (N) 21 4.05%  
Keine Antwort 82 15.80%  
Nicht beendet oder nicht gezeigt 182 35.07%  
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Kurz-Statistiken
Umfrage 421485 'Umfrage - Gemeinsames europäische Wahlprogramm (CEEP)'

Feld-Zusammenfassung für CEEP 2019 Kapitel 4

Soll dieser Textabschnitt in das gemeinsame europäische Wahlprogramm - CEEP aufgenommen
werden?

Antwort Anzahl Prozent

Ja (Y) 256 49.33%  
Nein (N) 14 2.70%  
Keine Antwort 44 8.48%  
Nicht beendet oder nicht gezeigt 205 39.50%  
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Kurz-Statistiken
Umfrage 421485 'Umfrage - Gemeinsames europäische Wahlprogramm (CEEP)'

Feld-Zusammenfassung für CEEP 2019 Kapitel 4

Soll dieser Textabschnitt in das gemeinsame europäische Wahlprogramm - CEEP aufgenommen
werden?

Antwort Anzahl Prozent

Ja (Y) 244 47.01%  
Nein (N) 35 6.74%  
Keine Antwort 35 6.74%  
Nicht beendet oder nicht gezeigt 205 39.50%  
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Kurz-Statistiken
Umfrage 421485 'Umfrage - Gemeinsames europäische Wahlprogramm (CEEP)'

Feld-Zusammenfassung für CEEP 2019 Kapitel 4

Soll dieser Textabschnitt in das gemeinsame europäische Wahlprogramm - CEEP aufgenommen
werden?

Antwort Anzahl Prozent

Ja (Y) 270 52.02%  
Nein (N) 15 2.89%  
Keine Antwort 29 5.59%  
Nicht beendet oder nicht gezeigt 205 39.50%  
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Kurz-Statistiken
Umfrage 421485 'Umfrage - Gemeinsames europäische Wahlprogramm (CEEP)'

Feld-Zusammenfassung für CEEP 2019 Kapitel 5

Soll dieser Textabschnitt in das gemeinsame europäische Wahlprogramm - CEEP aufgenommen
werden?

Antwort Anzahl Prozent

Ja (Y) 230 44.32%  
Nein (N) 28 5.39%  
Keine Antwort 43 8.29%  
Nicht beendet oder nicht gezeigt 218 42.00%  
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Umfrage 421485 'Umfrage - Gemeinsames europäische Wahlprogramm (CEEP)'

Feld-Zusammenfassung für CEEP 2019 Kapitel 5

Soll dieser Textabschnitt in das gemeinsame europäische Wahlprogramm - CEEP aufgenommen
werden?

Antwort Anzahl Prozent

Ja (Y) 250 48.17%  
Nein (N) 16 3.08%  
Keine Antwort 35 6.74%  
Nicht beendet oder nicht gezeigt 218 42.00%  
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Kurz-Statistiken
Umfrage 421485 'Umfrage - Gemeinsames europäische Wahlprogramm (CEEP)'

Feld-Zusammenfassung für CEEP 2019 Kapitel 5

Soll dieser Textabschnitt in das gemeinsame europäische Wahlprogramm - CEEP aufgenommen
werden?

Antwort Anzahl Prozent

Ja (Y) 241 46.44%  
Nein (N) 21 4.05%  
Keine Antwort 39 7.51%  
Nicht beendet oder nicht gezeigt 218 42.00%  
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Kurz-Statistiken
Umfrage 421485 'Umfrage - Gemeinsames europäische Wahlprogramm (CEEP)'

Feld-Zusammenfassung für CEEP 2019 Kapitel 5

Soll dieser Textabschnitt in das gemeinsame europäische Wahlprogramm - CEEP aufgenommen
werden?

Antwort Anzahl Prozent

Ja (Y) 240 46.24%  
Nein (N) 14 2.70%  
Keine Antwort 47 9.06%  
Nicht beendet oder nicht gezeigt 218 42.00%  
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Kurz-Statistiken
Umfrage 421485 'Umfrage - Gemeinsames europäische Wahlprogramm (CEEP)'

Feld-Zusammenfassung für CEEP 2019 Kapitel 5

Soll dieser Textabschnitt in das gemeinsame europäische Wahlprogramm - CEEP aufgenommen
werden?

Antwort Anzahl Prozent

Ja (Y) 189 36.42%  
Nein (N) 36 6.94%  
Keine Antwort 76 14.64%  
Nicht beendet oder nicht gezeigt 218 42.00%  
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Kurz-Statistiken
Umfrage 421485 'Umfrage - Gemeinsames europäische Wahlprogramm (CEEP)'

Feld-Zusammenfassung für CEEP 2019 Kapitel 6

Soll dieser Textabschnitt in das gemeinsame europäische Wahlprogramm - CEEP aufgenommen
werden?

Antwort Anzahl Prozent

Ja (Y) 253 48.75%  
Nein (N) 12 2.31%  
Keine Antwort 21 4.05%  
Nicht beendet oder nicht gezeigt 233 44.89%  
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Kurz-Statistiken
Umfrage 421485 'Umfrage - Gemeinsames europäische Wahlprogramm (CEEP)'

Feld-Zusammenfassung für CEEP 2019 Kapitel 6

Soll dieser Textabschnitt in das gemeinsame europäische Wahlprogramm - CEEP aufgenommen
werden?

Antwort Anzahl Prozent

Ja (Y) 256 49.33%  
Nein (N) 11 2.12%  
Keine Antwort 19 3.66%  
Nicht beendet oder nicht gezeigt 233 44.89%  
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Kurz-Statistiken
Umfrage 421485 'Umfrage - Gemeinsames europäische Wahlprogramm (CEEP)'

Feld-Zusammenfassung für CEEP 2019 Kapitel 6

Soll dieser Textabschnitt in das gemeinsame europäische Wahlprogramm - CEEP aufgenommen
werden?

Antwort Anzahl Prozent

Ja (Y) 242 46.63%  
Nein (N) 16 3.08%  
Keine Antwort 28 5.39%  
Nicht beendet oder nicht gezeigt 233 44.89%  
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Kurz-Statistiken
Umfrage 421485 'Umfrage - Gemeinsames europäische Wahlprogramm (CEEP)'

Feld-Zusammenfassung für CEEP 2019 Kapitel 6

Soll dieser Textabschnitt in das gemeinsame europäische Wahlprogramm - CEEP aufgenommen
werden?

Antwort Anzahl Prozent

Ja (Y) 228 43.93%  
Nein (N) 14 2.70%  
Keine Antwort 44 8.48%  
Nicht beendet oder nicht gezeigt 233 44.89%  
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Kurz-Statistiken
Umfrage 421485 'Umfrage - Gemeinsames europäische Wahlprogramm (CEEP)'

Feld-Zusammenfassung für CEEP 2019 Kapitel 6

Soll dieser Textabschnitt in das gemeinsame europäische Wahlprogramm - CEEP aufgenommen
werden?

Antwort Anzahl Prozent

Ja (Y) 237 45.66%  
Nein (N) 18 3.47%  
Keine Antwort 31 5.97%  
Nicht beendet oder nicht gezeigt 233 44.89%  
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Kurz-Statistiken
Umfrage 421485 'Umfrage - Gemeinsames europäische Wahlprogramm (CEEP)'

Feld-Zusammenfassung für CEEP 2019 Kapitel 6

Soll dieser Textabschnitt in das gemeinsame europäische Wahlprogramm - CEEP aufgenommen
werden?

Antwort Anzahl Prozent

Ja (Y) 248 47.78%  
Nein (N) 13 2.50%  
Keine Antwort 25 4.82%  
Nicht beendet oder nicht gezeigt 233 44.89%  
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Umfrage 421485 'Umfrage - Gemeinsames europäische Wahlprogramm (CEEP)'

Feld-Zusammenfassung für CEEP 2019 Kapitel 6

Soll dieser Textabschnitt in das gemeinsame europäische Wahlprogramm - CEEP aufgenommen
werden?

Antwort Anzahl Prozent

Ja (Y) 228 43.93%  
Nein (N) 16 3.08%  
Keine Antwort 42 8.09%  
Nicht beendet oder nicht gezeigt 233 44.89%  
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Kurz-Statistiken
Umfrage 421485 'Umfrage - Gemeinsames europäische Wahlprogramm (CEEP)'

Feld-Zusammenfassung für CEEP 2019 Kapitel 6

Soll dieser Textabschnitt in das gemeinsame europäische Wahlprogramm - CEEP aufgenommen
werden?

Antwort Anzahl Prozent

Ja (Y) 248 47.78%  
Nein (N) 10 1.93%  
Keine Antwort 28 5.39%  
Nicht beendet oder nicht gezeigt 233 44.89%  
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Kurz-Statistiken
Umfrage 421485 'Umfrage - Gemeinsames europäische Wahlprogramm (CEEP)'

Feld-Zusammenfassung für CEEP 2019 Kapitel 6

Soll dieser Textabschnitt in das gemeinsame europäische Wahlprogramm - CEEP aufgenommen
werden?

Antwort Anzahl Prozent

Ja (Y) 241 46.44%  
Nein (N) 12 2.31%  
Keine Antwort 33 6.36%  
Nicht beendet oder nicht gezeigt 233 44.89%  
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Kurz-Statistiken
Umfrage 421485 'Umfrage - Gemeinsames europäische Wahlprogramm (CEEP)'

Feld-Zusammenfassung für CEEP 2019 Kapitel 6

Soll dieser Textabschnitt in das gemeinsame europäische Wahlprogramm - CEEP aufgenommen
werden?

Antwort Anzahl Prozent

Ja (Y) 250 48.17%  
Nein (N) 3 0.58%  
Keine Antwort 33 6.36%  
Nicht beendet oder nicht gezeigt 233 44.89%  
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Kurz-Statistiken
Umfrage 421485 'Umfrage - Gemeinsames europäische Wahlprogramm (CEEP)'

Feld-Zusammenfassung für CEEP 2019 Kapitel 6

Soll dieser Textabschnitt in das gemeinsame europäische Wahlprogramm - CEEP aufgenommen
werden?

Antwort Anzahl Prozent

Ja (Y) 242 46.63%  
Nein (N) 5 0.96%  
Keine Antwort 39 7.51%  
Nicht beendet oder nicht gezeigt 233 44.89%  
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Kurz-Statistiken
Umfrage 421485 'Umfrage - Gemeinsames europäische Wahlprogramm (CEEP)'

Feld-Zusammenfassung für CEEP 2019 Kapitel 6

Soll dieser Textabschnitt in das gemeinsame europäische Wahlprogramm - CEEP aufgenommen
werden?

Antwort Anzahl Prozent

Ja (Y) 247 47.59%  
Nein (N) 6 1.16%  
Keine Antwort 33 6.36%  
Nicht beendet oder nicht gezeigt 233 44.89%  
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Kurz-Statistiken
Umfrage 421485 'Umfrage - Gemeinsames europäische Wahlprogramm (CEEP)'

Feld-Zusammenfassung für CEEP 2019 Kapitel 6

Soll dieser Textabschnitt in das gemeinsame europäische Wahlprogramm - CEEP aufgenommen
werden?

Antwort Anzahl Prozent

Ja (Y) 262 50.48%  
Nein (N) 2 0.39%  
Keine Antwort 22 4.24%  
Nicht beendet oder nicht gezeigt 233 44.89%  
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Kurz-Statistiken
Umfrage 421485 'Umfrage - Gemeinsames europäische Wahlprogramm (CEEP)'

Feld-Zusammenfassung für CEEP 2019 Kapitel 6

Soll dieser Textabschnitt in das gemeinsame europäische Wahlprogramm - CEEP aufgenommen
werden?

Antwort Anzahl Prozent

Ja (Y) 248 47.78%  
Nein (N) 5 0.96%  
Keine Antwort 33 6.36%  
Nicht beendet oder nicht gezeigt 233 44.89%  
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Kurz-Statistiken
Umfrage 421485 'Umfrage - Gemeinsames europäische Wahlprogramm (CEEP)'

Feld-Zusammenfassung für CEEP 2019 Kapitel 6

Soll dieser Textabschnitt in das gemeinsame europäische Wahlprogramm - CEEP aufgenommen
werden?

Antwort Anzahl Prozent

Ja (Y) 227 43.74%  
Nein (N) 19 3.66%  
Keine Antwort 40 7.71%  
Nicht beendet oder nicht gezeigt 233 44.89%  
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Kurz-Statistiken
Umfrage 421485 'Umfrage - Gemeinsames europäische Wahlprogramm (CEEP)'

Feld-Zusammenfassung für CEEP 2019 Kapitel 6

Soll dieser Textabschnitt in das gemeinsame europäische Wahlprogramm - CEEP aufgenommen
werden?

Antwort Anzahl Prozent

Ja (Y) 251 48.36%  
Nein (N) 7 1.35%  
Keine Antwort 28 5.39%  
Nicht beendet oder nicht gezeigt 233 44.89%  
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Kurz-Statistiken
Umfrage 421485 'Umfrage - Gemeinsames europäische Wahlprogramm (CEEP)'

Feld-Zusammenfassung für CEEP 2019 Kapitel 7

Soll dieser Textabschnitt in das gemeinsame europäische Wahlprogramm - CEEP aufgenommen
werden?

Antwort Anzahl Prozent

Ja (Y) 211 40.66%  
Nein (N) 22 4.24%  
Keine Antwort 37 7.13%  
Nicht beendet oder nicht gezeigt 249 47.98%  
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Kurz-Statistiken
Umfrage 421485 'Umfrage - Gemeinsames europäische Wahlprogramm (CEEP)'

Feld-Zusammenfassung für CEEP 2019 Kapitel 7

Soll dieser Textabschnitt in das gemeinsame europäische Wahlprogramm - CEEP aufgenommen
werden?

Antwort Anzahl Prozent

Ja (Y) 185 35.65%  
Nein (N) 33 6.36%  
Keine Antwort 52 10.02%  
Nicht beendet oder nicht gezeigt 249 47.98%  
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Kurz-Statistiken
Umfrage 421485 'Umfrage - Gemeinsames europäische Wahlprogramm (CEEP)'

Feld-Zusammenfassung für CEEP 2019 Kapitel 7

Soll dieser Textabschnitt in das gemeinsame europäische Wahlprogramm - CEEP aufgenommen
werden?

Antwort Anzahl Prozent

Ja (Y) 234 45.09%  
Nein (N) 10 1.93%  
Keine Antwort 26 5.01%  
Nicht beendet oder nicht gezeigt 249 47.98%  
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Kurz-Statistiken
Umfrage 421485 'Umfrage - Gemeinsames europäische Wahlprogramm (CEEP)'

Feld-Zusammenfassung für CEEP 2019 Kapitel 7

Soll dieser Textabschnitt in das gemeinsame europäische Wahlprogramm - CEEP aufgenommen
werden?

Antwort Anzahl Prozent

Ja (Y) 193 37.19%  
Nein (N) 29 5.59%  
Keine Antwort 48 9.25%  
Nicht beendet oder nicht gezeigt 249 47.98%  
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Kurz-Statistiken
Umfrage 421485 'Umfrage - Gemeinsames europäische Wahlprogramm (CEEP)'

Feld-Zusammenfassung für CEEP 2019 Kapitel 7

Soll dieser Textabschnitt in das gemeinsame europäische Wahlprogramm - CEEP aufgenommen
werden?

Antwort Anzahl Prozent

Ja (Y) 191 36.80%  
Nein (N) 36 6.94%  
Keine Antwort 43 8.29%  
Nicht beendet oder nicht gezeigt 249 47.98%  
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Kurz-Statistiken
Umfrage 421485 'Umfrage - Gemeinsames europäische Wahlprogramm (CEEP)'

Feld-Zusammenfassung für CEEP 2019 Kapitel 7

Soll dieser Textabschnitt in das gemeinsame europäische Wahlprogramm - CEEP aufgenommen
werden?

Antwort Anzahl Prozent

Ja (Y) 229 44.12%  
Nein (N) 18 3.47%  
Keine Antwort 23 4.43%  
Nicht beendet oder nicht gezeigt 249 47.98%  
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Kurz-Statistiken
Umfrage 421485 'Umfrage - Gemeinsames europäische Wahlprogramm (CEEP)'

Feld-Zusammenfassung für CEEP 2019 Kapitel 7

Soll dieser Textabschnitt in das gemeinsame europäische Wahlprogramm - CEEP aufgenommen
werden?

Antwort Anzahl Prozent

Ja (Y) 220 42.39%  
Nein (N) 17 3.28%  
Keine Antwort 33 6.36%  
Nicht beendet oder nicht gezeigt 249 47.98%  
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Kurz-Statistiken
Umfrage 421485 'Umfrage - Gemeinsames europäische Wahlprogramm (CEEP)'

Feld-Zusammenfassung für CEEP 2019 Kapitel 7

Soll dieser Textabschnitt in das gemeinsame europäische Wahlprogramm - CEEP aufgenommen
werden?

Antwort Anzahl Prozent

Ja (Y) 228 43.93%  
Nein (N) 13 2.50%  
Keine Antwort 29 5.59%  
Nicht beendet oder nicht gezeigt 249 47.98%  

                            Seite 55 / 79



Kurz-Statistiken
Umfrage 421485 'Umfrage - Gemeinsames europäische Wahlprogramm (CEEP)'

Feld-Zusammenfassung für CEEP 2019 Kapitel 7

Soll dieser Textabschnitt in das gemeinsame europäische Wahlprogramm - CEEP aufgenommen
werden?

Antwort Anzahl Prozent

Ja (Y) 209 40.27%  
Nein (N) 20 3.85%  
Keine Antwort 41 7.90%  
Nicht beendet oder nicht gezeigt 249 47.98%  
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Kurz-Statistiken
Umfrage 421485 'Umfrage - Gemeinsames europäische Wahlprogramm (CEEP)'

Feld-Zusammenfassung für CEEP 2019 Kapitel 7

Soll dieser Textabschnitt in das gemeinsame europäische Wahlprogramm - CEEP aufgenommen
werden?

Antwort Anzahl Prozent

Ja (Y) 172 33.14%  
Nein (N) 47 9.06%  
Keine Antwort 51 9.83%  
Nicht beendet oder nicht gezeigt 249 47.98%  
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Kurz-Statistiken
Umfrage 421485 'Umfrage - Gemeinsames europäische Wahlprogramm (CEEP)'

Feld-Zusammenfassung für CEEP 2019 Kapitel 7

Soll dieser Textabschnitt in das gemeinsame europäische Wahlprogramm - CEEP aufgenommen
werden?

Antwort Anzahl Prozent

Ja (Y) 202 38.92%  
Nein (N) 21 4.05%  
Keine Antwort 47 9.06%  
Nicht beendet oder nicht gezeigt 249 47.98%  
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Kurz-Statistiken
Umfrage 421485 'Umfrage - Gemeinsames europäische Wahlprogramm (CEEP)'

Feld-Zusammenfassung für CEEP 2019 Kapitel 7

Soll dieser Textabschnitt in das gemeinsame europäische Wahlprogramm - CEEP aufgenommen
werden?  	 

Antwort Anzahl Prozent

Ja (Y) 207 39.88%  
Nein (N) 17 3.28%  
Keine Antwort 46 8.86%  
Nicht beendet oder nicht gezeigt 249 47.98%  
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Kurz-Statistiken
Umfrage 421485 'Umfrage - Gemeinsames europäische Wahlprogramm (CEEP)'

Feld-Zusammenfassung für CEEP 2019 Kapitel 7

Soll dieser Textabschnitt in das gemeinsame europäische Wahlprogramm - CEEP aufgenommen
werden?

Antwort Anzahl Prozent

Ja (Y) 210 40.46%  
Nein (N) 12 2.31%  
Keine Antwort 48 9.25%  
Nicht beendet oder nicht gezeigt 249 47.98%  
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Kurz-Statistiken
Umfrage 421485 'Umfrage - Gemeinsames europäische Wahlprogramm (CEEP)'

Feld-Zusammenfassung für CEEP 2019 Kapitel 7

Soll dieser Textabschnitt in das gemeinsame europäische Wahlprogramm - CEEP aufgenommen
werden?

Antwort Anzahl Prozent

Ja (Y) 235 45.28%  
Nein (N) 6 1.16%  
Keine Antwort 29 5.59%  
Nicht beendet oder nicht gezeigt 249 47.98%  

                            Seite 61 / 79



Kurz-Statistiken
Umfrage 421485 'Umfrage - Gemeinsames europäische Wahlprogramm (CEEP)'

Feld-Zusammenfassung für CEEP 2019 Kapitel 7

Soll dieser Textabschnitt in das gemeinsame europäische Wahlprogramm - CEEP aufgenommen
werden?

Antwort Anzahl Prozent

Ja (Y) 210 40.46%  
Nein (N) 13 2.50%  
Keine Antwort 47 9.06%  
Nicht beendet oder nicht gezeigt 249 47.98%  
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Kurz-Statistiken
Umfrage 421485 'Umfrage - Gemeinsames europäische Wahlprogramm (CEEP)'

Feld-Zusammenfassung für CEEP 2019 Kapitel 8

Soll dieser Textabschnitt in das gemeinsame europäische Wahlprogramm - CEEP aufgenommen
werden?

Antwort Anzahl Prozent

Ja (Y) 213 41.04%  
Nein (N) 17 3.28%  
Keine Antwort 33 6.36%  
Nicht beendet oder nicht gezeigt 256 49.33%  
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Kurz-Statistiken
Umfrage 421485 'Umfrage - Gemeinsames europäische Wahlprogramm (CEEP)'

Feld-Zusammenfassung für CEEP 2019 Kapitel 8

Soll dieser Textabschnitt in das gemeinsame europäische Wahlprogramm - CEEP aufgenommen
werden?

Antwort Anzahl Prozent

Ja (Y) 185 35.65%  
Nein (N) 20 3.85%  
Keine Antwort 58 11.18%  
Nicht beendet oder nicht gezeigt 256 49.33%  
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Kurz-Statistiken
Umfrage 421485 'Umfrage - Gemeinsames europäische Wahlprogramm (CEEP)'

Feld-Zusammenfassung für CEEP 2019 Kapitel 8

Soll dieser Textabschnitt in das gemeinsame europäische Wahlprogramm - CEEP aufgenommen
werden?

Antwort Anzahl Prozent

Ja (Y) 210 40.46%  
Nein (N) 19 3.66%  
Keine Antwort 34 6.55%  
Nicht beendet oder nicht gezeigt 256 49.33%  
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Kurz-Statistiken
Umfrage 421485 'Umfrage - Gemeinsames europäische Wahlprogramm (CEEP)'

Feld-Zusammenfassung für CEEP 2019 Kapitel 8

Soll dieser Textabschnitt in das gemeinsame europäische Wahlprogramm - CEEP aufgenommen
werden?

Antwort Anzahl Prozent

Ja (Y) 217 41.81%  
Nein (N) 23 4.43%  
Keine Antwort 23 4.43%  
Nicht beendet oder nicht gezeigt 256 49.33%  
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Kurz-Statistiken
Umfrage 421485 'Umfrage - Gemeinsames europäische Wahlprogramm (CEEP)'

Feld-Zusammenfassung für CEEP 2019 Kapitel 9

Soll dieser Textabschnitt in das gemeinsame europäische Wahlprogramm - CEEP aufgenommen
werden?

Antwort Anzahl Prozent

Ja (Y) 181 34.87%  
Nein (N) 43 8.29%  
Keine Antwort 36 6.94%  
Nicht beendet oder nicht gezeigt 259 49.90%  
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Kurz-Statistiken
Umfrage 421485 'Umfrage - Gemeinsames europäische Wahlprogramm (CEEP)'

Feld-Zusammenfassung für CEEP 2019 Kapitel 9

Soll dieser Textabschnitt in das gemeinsame europäische Wahlprogramm - CEEP aufgenommen
werden?

Antwort Anzahl Prozent

Ja (Y) 164 31.60%  
Nein (N) 50 9.63%  
Keine Antwort 46 8.86%  
Nicht beendet oder nicht gezeigt 259 49.90%  
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Kurz-Statistiken
Umfrage 421485 'Umfrage - Gemeinsames europäische Wahlprogramm (CEEP)'

Feld-Zusammenfassung für CEEP 2019 Kapitel 9

Soll dieser Textabschnitt in das gemeinsame europäische Wahlprogramm - CEEP aufgenommen
werden?

Antwort Anzahl Prozent

Ja (Y) 138 26.59%  
Nein (N) 55 10.60%  
Keine Antwort 67 12.91%  
Nicht beendet oder nicht gezeigt 259 49.90%  
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Kurz-Statistiken
Umfrage 421485 'Umfrage - Gemeinsames europäische Wahlprogramm (CEEP)'

Feld-Zusammenfassung für CEEP 2019 Kapitel 9

Soll dieser Textabschnitt in das gemeinsame europäische Wahlprogramm - CEEP aufgenommen
werden?

Antwort Anzahl Prozent

Ja (Y) 137 26.40%  
Nein (N) 61 11.75%  
Keine Antwort 62 11.95%  
Nicht beendet oder nicht gezeigt 259 49.90%  
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Kurz-Statistiken
Umfrage 421485 'Umfrage - Gemeinsames europäische Wahlprogramm (CEEP)'

Feld-Zusammenfassung für CEEP 2019 Kapitel 9

Soll dieser Textabschnitt in das gemeinsame europäische Wahlprogramm - CEEP aufgenommen
werden?

Antwort Anzahl Prozent

Ja (Y) 143 27.55%  
Nein (N) 62 11.95%  
Keine Antwort 55 10.60%  
Nicht beendet oder nicht gezeigt 259 49.90%  
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Kurz-Statistiken
Umfrage 421485 'Umfrage - Gemeinsames europäische Wahlprogramm (CEEP)'

Feld-Zusammenfassung für CEEP 2019 Kapitel 10

Soll dieser Textabschnitt in das gemeinsame europäische Wahlprogramm - CEEP aufgenommen
werden?

Antwort Anzahl Prozent

Ja (Y) 142 27.36%  
Nein (N) 54 10.40%  
Keine Antwort 61 11.75%  
Nicht beendet oder nicht gezeigt 262 50.48%  
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Kurz-Statistiken
Umfrage 421485 'Umfrage - Gemeinsames europäische Wahlprogramm (CEEP)'

Feld-Zusammenfassung für CEEP 2019 Kapitel 10

Soll dieser Textabschnitt in das gemeinsame europäische Wahlprogramm - CEEP aufgenommen
werden?

Antwort Anzahl Prozent

Ja (Y) 185 35.65%  
Nein (N) 43 8.29%  
Keine Antwort 29 5.59%  
Nicht beendet oder nicht gezeigt 262 50.48%  
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Kurz-Statistiken
Umfrage 421485 'Umfrage - Gemeinsames europäische Wahlprogramm (CEEP)'

Feld-Zusammenfassung für CEEP 2019 Kapitel 10

Soll dieser Textabschnitt in das gemeinsame europäische Wahlprogramm - CEEP aufgenommen
werden?

Antwort Anzahl Prozent

Ja (Y) 185 35.65%  
Nein (N) 29 5.59%  
Keine Antwort 43 8.29%  
Nicht beendet oder nicht gezeigt 262 50.48%  
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Kurz-Statistiken
Umfrage 421485 'Umfrage - Gemeinsames europäische Wahlprogramm (CEEP)'

Feld-Zusammenfassung für CEEP 2019 Kapitel 10

Soll dieser Textabschnitt in das gemeinsame europäische Wahlprogramm - CEEP aufgenommen
werden?

Antwort Anzahl Prozent

Ja (Y) 200 38.54%  
Nein (N) 22 4.24%  
Keine Antwort 35 6.74%  
Nicht beendet oder nicht gezeigt 262 50.48%  
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Kurz-Statistiken
Umfrage 421485 'Umfrage - Gemeinsames europäische Wahlprogramm (CEEP)'

Feld-Zusammenfassung für CEEP 2019 Kapitel 10

Soll dieser Textabschnitt in das gemeinsame europäische Wahlprogramm - CEEP aufgenommen
werden?

Antwort Anzahl Prozent

Ja (Y) 189 36.42%  
Nein (N) 19 3.66%  
Keine Antwort 49 9.44%  
Nicht beendet oder nicht gezeigt 262 50.48%  

                            Seite 76 / 79



Kurz-Statistiken
Umfrage 421485 'Umfrage - Gemeinsames europäische Wahlprogramm (CEEP)'

Feld-Zusammenfassung für CEEP 2019 Kapitel 10

Soll dieser Textabschnitt in das gemeinsame europäische Wahlprogramm - CEEP aufgenommen
werden?

Antwort Anzahl Prozent

Ja (Y) 187 36.03%  
Nein (N) 23 4.43%  
Keine Antwort 47 9.06%  
Nicht beendet oder nicht gezeigt 262 50.48%  
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Kurz-Statistiken
Umfrage 421485 'Umfrage - Gemeinsames europäische Wahlprogramm (CEEP)'

Feld-Zusammenfassung für CEEP 2019 Kapitel 10

Soll dieser Textabschnitt in das gemeinsame europäische Wahlprogramm - CEEP aufgenommen
werden?

Antwort Anzahl Prozent

Ja (Y) 158 30.44%  
Nein (N) 44 8.48%  
Keine Antwort 55 10.60%  
Nicht beendet oder nicht gezeigt 262 50.48%  
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Kurz-Statistiken
Umfrage 421485 'Umfrage - Gemeinsames europäische Wahlprogramm (CEEP)'

Feld-Zusammenfassung für CEEP 2019 Kapitel 10

Soll dieser Textabschnitt in das gemeinsame europäische Wahlprogramm - CEEP aufgenommen
werden?

Antwort Anzahl Prozent

Ja (Y) 202 38.92%  
Nein (N) 19 3.66%  
Keine Antwort 36 6.94%  
Nicht beendet oder nicht gezeigt 262 50.48%  
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